



Председатель СК России поручил проверить сведения из обращения жителей Липецка о нарушении их прав



В социальных сетях размещено обращение жителей города Липецка, проживающих на территории СНТ "Строитель-2", к руководству СК России с просьбой обратить внимание на проблемы, годами не решаемые местными органами власти: перебои с электричеством, отсутствие воды, газоснабжения и необходимой инфраструктуры.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. проверить сведения, изложенные в обращении и представить доклад. Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

22 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768625>